

Таланты

И ПОКЛОННИКИ

В ФОРМЕ адмирала предстанет перед своими товарищами по учебе М. Герко — первокурсник Высшего военно-морского училища имени М. В. Фрунзе.

Такое, почти волшебное, перевоплощение произойдет с юношей в спектакле «Сердце балтийца», где ему поручена роль крупного военачальника Югова. Вот уже пятнадцать лет работает в училище единственный в высших военных учебных заведениях нашей страны народный театр музыкальной комедии. Завтра самодеятельные артисты дадут большой концерт.

— Ежегодно наш актерский состав заметно меняется. Получив дипломы и надев офицерские погоны, исполнители покидают училище, а их место под юпитерами занимают первокурсники, — рассказывает художественный руководитель самодеятельного театра М. И. Присяжнюк. — С честью выдержали отборочные экзамены по вокалу, хореографии и актерскому мастерству и нынешние наши дебютанты. Среди них Алексей Алешин, которому мы хотим поручить главную роль в спектакле по пьесе Доминико Модуньо «Ринальдо идет в бой». Премьеры на сцене самодеятельного театра ожидают и вчерашних нахимовцев Михаила Хорошева и Алексея Почупайло. Оба влюблены в жанр музыкальной комедии, хорошо поют и танцуют.

В. ЦИМБАЛОВ

Ленинградская Правда
г. Ленинград

3 1 АВ1 1984